TOP旅游 | 关注

来吧,一起"乐游"彩云之南

多种体验告诉你 什么是品质云南之旅

干万别说跟团游出门都是每人15元餐标让你吃不饱,更别说那些"一元团"你不充分购物就不带你去吃饭。晚报乐游在你们出发之前,早已替你们考察了各段餐厅。大理洱海四景海岸餐厅、丽江"马帮菜"餐厅、楚雄金龙食府野生菌餐厅、昆明高上高过桥米线餐厅、石林彝家食湾餐厅等。这些你是否听说过?不要紧,你赶紧上网搜一下,这几家从用餐环境到特色风味,面面俱到,绝对符合你的贵宾身份。要知道,"舌尖上的云南"很多都是在这里拍摄的,是不是想立马跟着CCTV夫亲临现场,感受一番?

CCTV去亲临现场,感受一番? 全程住宿都是指定的挂牌五星酒店。 也所有参与乐游的你,都能够在云之南,山之巅感受顶级温泉SPA以及多功能SPA营养餐厅,尽享奢华独具一格的户外温泉SPA。 让你在繁华之后尽享舒心之旅。

既然是为了景色而来。那一定要让精华的景区给你带来真正的视觉盛宴。给你独一无二的体验。体验什么是VIP游船直达至洱海明珠双廊景区,还有世界闻名的喀斯特地貌"石林",当然,玉龙雪山含金量最高的"冰川大索道"也不能少。看过张艺谋的《印象丽江》没有?跟着老谋子的步伐,去看看纳西人的紫禁城《木府》怎样?

五一以后,关于云南旅游导游 骂游客的视频,在各大报纸、 网站、微信中炸开了锅。说什 么的都有,广大网民有骂旅行 社的,有骂导游的,也有骂这 几个游客的。说来说去,咱不 管站在哪一方,我们都应该看 到,其实大家都是一个目的, 那就是希望来一场真正有品 质的云南游。那么来吧,看看 晚报乐游这次给你带来了怎 样的云南游。

郑州晚报记者 慎重

精美行星让你心醉云南

你可以从郑州直飞,当天就抵达朝思暮想春城,入驻五星酒店。完美的休息之后,第二天崭新的旅程即可开始,奔向大理。沿途欣赏滇西北高原自然风光,在洱海桃源码头海岸花园餐厅享用美味"特制白族原生态迎宾午宴"。酒足饭饱之后,在码头乘坐洱海游船,赴原生态白族村落双廊景区玉玑岛。这里可以感受洱海阵阵撩发的海风,聆听"金花"淳朴动听的歌声。沿途看一看杨丽萍的形象酒店——超五星海景别墅,在感受美丽洱海清新海风的同时也能体会到白族原生态村落的历史沉淀。

这不是前进后进的行程。眼着乐游的

团出行,完全可以先自由地品尝当地的特色小吃。当然除了小吃,大吃也是不能少的。大理自族的迎宾宴,以自族特制风味为主,采用当地新鲜,独特的食材为主。以自族历代迎接贵宾、喜事、节日等场合烹饪为主,让您能感受到自族人民喜迎远方宾客的热情,更能以美食感受到自族的饮食文化。

之后,就去那个被列为世界文化 遗产的丽江古城四方街,感受具有 800多年历史的古城,体会高原姑苏 的无穷魅力,亲历什么才是传说中的 "家家门前绕水流,户户屋后垂杨柳" 的诗画意境。

一路感受"文献名典"的魅力

当你穿越过高大的松衫球林, 豁然 界朗远眺纳西圣山。可以充分欣赏雄高 壮丽的玉龙雪山。圣洁的海菜花、沧人 心脾的泉水, 给你开启了高原水乡之 旅。看着那些始建于南诏时期的水磨 房, 默默地转动着岁月年轮, 承载着无数 代石寨子人的梦想。"青瓦白墙水墨画,

代石寨子人的梦想。"青瓦白墙水墨画, 门楼照壁雕花窗"中追溯寸氏庄园的前 世今生。

"文献名邦"之都、南诏国都城 大理古城,你可以尽情漫步宿这里, 先享用一番云南独有的山珍野生菌 火锅,之后就在这里你会乐游为你 安排的安宁心景花园温泉五星酒 店,享受豪华温泉 SPA,放松身心, 卸去疲惫。

乐游带你来到大理,就是要让你体验双廊的海边住宿,静度悠闲时光。跟着乐游出行,在这里你可以夜晚在洱海边看看星星,满天繁星让你感觉触手可及。再听着海入眠,当然看日升日落也是必不可少的。至于大理古城内闲逛,夜晚古城酒吧内狂欢,那自不用多说,一个都不能少。

